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1./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény alapító okirat

módosítása

Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és Levéltári Főosztály

/Budapest/ állásfoglalásának megtárgyalása a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár

létesítésére vonatkozóan

Előadó: Tisza Erika jegyző
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2021. augusztus 16­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen

van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2021. augusztus 16. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Harsányi Imre, valamint Sólyom Zsuzsanna képviselő­testületi
tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom
megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőók . személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az
alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
234/2021. (VIII.16.)

határozata

A 2021. augusztus 16­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2021. augusztus 16. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Harsányi Imrét, valamint Sólyom Zsuzsannát bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény alapító okirat

módosítása
Előadó: Tisza Frika jegyző



2./ Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és Levéltári Főosztály /Budapest/
állásfoglalásának megtárgyalása a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési

Intézmény létesítésére vonatkozóan
Előadó: Tisza Erika jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény alapító okirat

módosítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy írásban
megkereste Önkormányzatunkat az Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és

Levéltári Főosztály főosztályvezetője a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár
Közművelődési Intézmény létesítésével kapcsolatban.
A levélben foglaltak alapján a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési
Intézmény alapító okiratát módosítani kell.
Az intézmény nevében nem szerepelhet a Közművelődési Intézmény elnevezés. Az
alapítói okirat módosítását meg kell küldeni a Magyar Államkincstárhoz a törzskönyvi

nyilvántartásba történő bejegyzéshez.
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és Levéltári Főosztály levele a
jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény alapító

okiratának módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

235/2021. (VIII.16.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény
alapító okirat módosítása

A Képviselő­testület:
Elfogadta a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési
Intézmény Alapító Okiratának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző



2./ Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és Levéltári Főosztály
fBudapest/ állásfoglalásának megtárgyalása a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár
létesítésére vonatkozóan
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került az Emberi

Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és Levéltári Főosztály /Budapest/ által írt

állásfoglalás a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár létesítésére vonatkozóan

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki

elfogadja az Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és Levéltári Főosztály

/Budapest/ állásfoglalását a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár létesítésére

vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

236/2021. (VIII.16.)
határozata

Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és Levéltári Főosztály /Budapest/
állásfoglalásának megtárgyalása a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár létesítésére

vonatkozóan

A Képviselő­testület:
Elfogadja az Emberi Erőforrások Minisztériuma Könyvtári és

Levéltári Főosztály /Budapest/ állásfoglalásában foglaltakat a Vajai
Művelődési Ház és Könyvtár létesítésére vonatkozóan.
Az állásfoglalásban foglaltaknak megfelelően az intézmény Alapító
Okirata módosításra került.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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jegyzőpolgármester
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